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Umiejetnosci matematyczne w zakresie mnozenia i dzielenia
Mnozenie i dzielenie w zakresie 50
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ﬁ Oblicz i wpisz odpowiednie znaki: >, = lub <. -
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6 Przeczytaj, oblicz i pokoloruj rysunek.

Jeden rowerek dzieciecy ma 3 kola. Ile bedzie kol, jesli liczba

rowerkow zwickszy sie.

o

Zajecia wyréwnawcze dla uczniow klas -l
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Umiejetnosci matematyczne w zakresie mnozenia i dzielenia
Mnozenie i dzielenie w zakresie 50
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ﬁ Wykonaj obliczenia i wpisz wyniki w okienka tabeli.
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6 Oblicz i wpisz wyniki w puste kota.

Jedno auto ma 4 kota. Ile két maja:

Zajecia wyréwnawcze dla uczniéw klas -1
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Rozwiazywanie zadar z wykorzystaniem obliczer pienieznych

Mama robila zakupy. Data kasjerce banknot |
O

Policz, ile reszty otrzymala mama i uzupelnij zapis:
20 7t — 7t — 7t = 7zt
Policz, ile zlotych zaptacita mama?
20 7zt - 7= 7.
Odpowiedz: Mama otrzymata zotych reszty.
Za zakupy zaplacila zlotych.

@ Przeczytaj zadanie, oblicz i napisz odpowiedz.

Do skarbonki Agata wrzucila monety:

Policz, ile groszy wrzucita Agata do skarbonki?

50 gr + gr+ grt+ Zr= gr

Odpowiedz: Agata wrzucita do skarbonki groszy.

Zbior kart pracy. Klasy I-lil
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@ @ Rozwigzywanie zadarn z wykorzystaniem obliczery zegarowych
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o Przeczytaj i rozwigz zadanie. Uzupelnij odpowiedz.
Tata Karola wybierat si¢ w podréz do Wiednia. Pocigg odjezdza
o godzinie 9.10. Podréz z domu na stacj¢ trwa 35 minut. Tata

wyszedl z domu o godzinie 8.15. Sprawdz na zegarze, ile czasu
tata bedzie czekal na pociag?

Odpowiedz: Tata bedzie czekal na pociag minut.

g Zamieh podang liczbe minut na godziny, a liczbg godzin na

minuty.
125 min. = godz. min. 3 godz. 17 min. = min.
100 min. = godz. min. 2 godz. 20 min. = min.
94 min. = godz. min. 1 godz. 12 min. = min.
180 min. = godz. min. 5 godz. 08 min. = min.
124 min. = godz. min. 4 godz. 60 min. = min.

9 Lukasz wybiera si¢ na spotkanie z przyjaciolmi. Oblicz, ile
czasu zajmie mu droga z domu do kregielni?
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Dodawanie i odejmowanie w zakresie 100

ﬁ Oblicz — wykonaj dodawanie.
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é Oblicz — wykonaj odejmowanie.
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6 Wykonaj dziatania.
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Zbior kart pracy. Klasy I-lll
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3 Wykonaj dziatania. Pod spodem zapisz dzialanie odwrotne.
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4 Wykonaj dzialania.
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KARTA PRACY NR 20 ‘
Zabawy matematyczne - liczenie

w zakresie 100

1 Wyléw ze stawu rybki, ktére majg numery parzyste i wieksze od 50.
Pokoloruyj je.

2 Uzupeknij:
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4 Pomaluj dzialania tym samym kolorem, co wynik.

50-0 11+9 100- 0 H-15 7+ 1

20+ 30 100 - 80 50 + 10 70 + 10 31+9

40 + 20 5+ 50 60 - 20 Q + 1 40 + 40
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Umiejetnosci matematyczne w zakresie mnozenia i dzielenia
Mnozenie i dzielenie w zakresie 20
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ﬂ Przeczytaj zadanie, rozwiaz je i napisz odpowiedz.

Babcia upiekla pierniczki. Na jednej blasze do pieczenia miesci sig
w 4 rzedach po 5 pierniczkéw. Ile pierniczkéw upiekla babcia?
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@ Przeczytaj zadanie, rozwiaz je i napisz odpowiedz.

Dziadek w pudle do majsterkowania ma w 3 rzedach ulozone po
6 ro6znych narzedzi. Ile narzedzi do majsterkowania ma dziadek?
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6 Przeczytaj zadanie, rozwiaz je i napisz odpowiedz.

Babcia w koszu ma 21 motkéw welny. Ulozyla je na polce,

w 3 rzedach po tyle samo. Ile motkéw welny lezy w kazdym rzedzie?
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Teraz cata strona dla mistrzéw liczenia. Wykonuj dziatania bez pospiechu.
Staraj sie nie pomyli¢. Popro$ kogos starszego o sprawdzenie, a potem
wpisz liczbe prawidtowych i btednych odpowiedzi.
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Mnozenie i dzielenie w zakresie 20
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ﬁ Przeczytaj zadanie, rozwiaz je i napisz odpowiedz.
Babcia kupita 20 tulipanéw. Posadzita je w 4 rzadkach, w kazdym

po tyle samo kwiatéw. Dokoncz rysunki i oblicz, ile tulipanow
znalazlo si¢ w jednym rzadku.

@@@ Rozwigzanie:

g Przeczytaj zadanie, rozwiaz je i napisz odpowiedz.
Babcia ma 3 wnuczat i 18 lizakéw. Ile lizakéw dostanie kazdy
wnuczek, jesli babcia da kazdemu po tyle samo lizak6w?
Rozwigzanie: 1
- OdPpowWiedZ: .iuiiiimmimsmmiiiiimmen s .

Zajecia wyréwnawcze dla uczniéw Klas |-l
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